Lin. Algebra UE

13.2.1)
$$g = Q_1 \vee Q_2 = Q_1 + \left[Q_2 - Q_1 \right] = \begin{pmatrix} 3 \\ 4 \\ 2 \\ 3 \end{pmatrix} + \left[\begin{pmatrix} -4 \\ -4 \\ 2 \\ 2 \end{pmatrix} \right] =: S_1 + U_1$$

$$R = \mathcal{C}_1 \vee \mathcal{C}_2 = \mathcal{C}_2 + \left[\mathcal{C}_1 - \mathcal{C}_2\right] = \begin{pmatrix} -4\\1\\1\\1 \end{pmatrix} + \left[\begin{pmatrix} 6\\0\\-4\\2 \end{pmatrix}\right] =: S_2 + U_2$$

$$W:= \begin{bmatrix} s_{2}-s_{1} \end{bmatrix} \oplus \left(U_{1}+U_{2} \right) = \begin{bmatrix} \begin{pmatrix} -7 \\ -3 \\ -1 \\ -2 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} -2 \\ -2 \\ 1 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 3 \\ 0 \\ -2 \\ 1 \end{pmatrix} = ... = \begin{bmatrix} \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \\ \frac{49}{31} \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \\ \frac{28}{31} \end{pmatrix}$$

$$\Rightarrow W^{4} \qquad 19x_{1} - 28x_{2} + 13x_{3} - 31x_{4} = 0$$

$$(U_{1} + U_{2})^{+} : \begin{cases} -2x_{1} - 2x_{2} + x_{3} + x_{4} = 0 \\ 3x_{1} - 2x_{3} + x_{4} = 0 \end{cases}$$

who is
$$n = \frac{1}{5} \begin{pmatrix} 2\\1\\4\\2 \end{pmatrix}$$

$$((s_2 - s_1) \circ n) \cdot n = \underbrace{-\frac{25}{5}}_{=:a} \cdot n = \begin{bmatrix} -2 \\ -1 \\ -4 \\ -2 \end{bmatrix}$$

$$S_2 - S_1 = dn + \omega_1 - \omega_2 \iff \begin{pmatrix} -2 \\ -2 \\ -2 \\ 3 \\ 0 \end{pmatrix} = \times_1 \begin{pmatrix} -2 \\ -2 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix} - \times_2 \begin{pmatrix} 3 \\ 0 \\ -2 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$\Rightarrow x_1 = 1, x_2 = 1$$

$$p_1 := S_1 + Q_1 = \begin{pmatrix} 1 \\ 2 \\ 3 \\ 4 \end{pmatrix}$$

$$p_2 := S_2 + Q_2 = \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ -1 \\ 2 \end{pmatrix}$$

13.2.5) ZZ: (id, dist) ist met. Roum dist (p, q) = 11p-911 1. dist(p,q) = ||p-q|| = V(p-q) · (p-q) = V(-1)2 (q-p) · (q-p) = ||q-p|| = dist(q,p) 2. dr. (p,q)= || p-q||= 0 = p-q= 0 = p=q 3. dist (p, q) + dist (q, r) = || pr-q || + || q-r || > || pr-q+q-r || = dist (p, r) 13.3.7) $\alpha : \mathbb{R}^{2n} \longrightarrow \mathbb{R}^{2n}$ $A \longmapsto \overline{c_s} \circ \sigma(a) = \sigma(a) + s$ Therefore spreading on g $\varphi := \gamma + [s] = \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \end{pmatrix} + [\begin{pmatrix} 1 \\ 2 \end{pmatrix}]$ Sz= (2) = S1 0: a > a - 2 si. (a-p) si $\sigma\begin{pmatrix} x_1 \\ x_2 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} x_1 \\ x_2 \end{pmatrix} - 2 \frac{\begin{pmatrix} 2 \\ -1 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} x_1 - 1 \\ x_2 \end{pmatrix}}{5} \begin{pmatrix} 2 \\ -1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} x_1 \\ x_2 \end{pmatrix} - \frac{2}{5} \begin{pmatrix} 4x_1 - 4 - 2x_2 \\ -2x_1 + 2 + x_2 \end{pmatrix}$ $= \frac{1}{5} \begin{pmatrix} -3x_1 + 4x_2 + 8 \\ 4x_1 + 3x_2 - 4 \end{pmatrix} = \frac{1}{5} \begin{pmatrix} -3 & 4 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x_1 \\ x_2 \end{pmatrix} + \frac{1}{5} \begin{pmatrix} 8 \\ -4 \end{pmatrix}$ $\Rightarrow \alpha : \begin{pmatrix} \times_1 \\ \times_2 \end{pmatrix} \mapsto \frac{1}{5} \begin{pmatrix} -3 & 4 \\ 4 & 3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} \times_1 \\ \times_2 \end{pmatrix} + \frac{1}{5} \begin{pmatrix} 13 \\ 6 \end{pmatrix}$ $G: \begin{pmatrix} \times_0 \\ \times_1 \\ \times_2 \end{pmatrix} \mapsto \underbrace{\frac{1}{5} \begin{pmatrix} 5 & 0 & 0 \\ 13 & -3 & 4 \\ 6 & 4 & 3 \end{pmatrix}}_{=: B \in GL_3(\mathbb{R})} \begin{pmatrix} \times_0 \\ \times_1 \\ \times_2 \end{pmatrix}$ c) (forfz) Eigenst won a () (1, forfz) EV won g zum EW 1 $\begin{pmatrix}
0 & 0 & 0 \\
13 & -8 & 4 \\
6 & 4 & -2
\end{pmatrix}
\rightarrow
\begin{pmatrix}
1 & -16 & 8 \\
3 & 2 & -1 \\
0 & 0 & 0
\end{pmatrix}
\rightarrow
\begin{pmatrix}
1 & -16 & 8 \\
0 & 2 & -1 \\
0 & 0 & 0
\end{pmatrix}
\rightarrow
\begin{pmatrix}
1 & 0 & 0 \\
0 & 1 & -\frac{1}{2} \\
0 & 0 & 0
\end{pmatrix}$ => EWV: (1) \$ (1) => \times ist \(\frac{\partial}{\partial} \) punblike: $B^{2} = \frac{1}{25} \begin{pmatrix} 5 & 0 & 0 \\ 13 & -3 & 4 \\ 6 & 4 & 3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 5 & 0 & 0 \\ 13 & -3 & 4 \\ 6 & 4 & 3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ \hline 2 & 1 & 0 \\ \hline 4 & 0 & 1 \end{pmatrix}$

 $\Rightarrow \alpha^2 \begin{cases} x_1 \\ x_2 \end{cases} = E_2 \cdot \begin{pmatrix} x_1 \\ x_2 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 2 \\ 4 \end{pmatrix}$

$$\begin{pmatrix} 7 & 14 \\ 14 & 28 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} 1 & 2 \\ 1 & 2 \end{pmatrix} \Rightarrow \widetilde{\mathcal{C}}_1 = \frac{1}{\sqrt{3}} \begin{pmatrix} 2 \\ -1 \end{pmatrix} \Rightarrow \widetilde{\mathcal{C}}_2 = \frac{1}{\sqrt{3}} \begin{pmatrix} 1 \\ 2 \end{pmatrix}$$

Mittelgrunds m:
$$(m_{11}, m_{2}) \cdot G = -g^{T} \iff (m_{11}, m_{2}) = -g^{T} \cdot G^{-1}$$

$$= (104, 28) \frac{1}{3600} \begin{pmatrix} 73 & -14 \\ -14 & 52 \end{pmatrix} = (2,0)$$

$$= \widetilde{\alpha}$$

$$\overline{\Phi}(\chi): 45\tilde{\chi}_{1}^{2} + 80\tilde{\chi}_{2}^{2} - 720 = 0 \iff \frac{1}{16}\tilde{\chi}_{1}^{2} + \frac{1}{9}\tilde{\chi}_{2}^{2} = 1$$

projeksio reg. Kegelschniss

13.44) Sei Re eine Cel. Porolel in der eußt. Ebene, donn Fein Bord. Koo-System (u, u+B) dever, doss die Gl. von & eubl. Normalforn bests:

Sei
$$p := (p_1, p_2)^T \in P_2$$
 $\Rightarrow A_p := p^+ : g_1 \times_1 p_2 - \times_2 = p_2$
 $\Rightarrow A_p := \begin{pmatrix} 0 \\ -y_2 \end{pmatrix} \cdot \begin{bmatrix} \begin{pmatrix} 1 \\ g_1 p_2 \end{pmatrix} \end{bmatrix}$
 $\Rightarrow a^+ \Rightarrow [a] := \begin{pmatrix} g_1 y_2 \\ -1 \end{pmatrix}$

$$= \frac{1}{g_1^2 p_1^2 + 1} \left(\frac{-g_1^2 p_1^2 \times_1 + 2 \times_2 g_1 p_1 + 2 g_1 p_2 + \times_1}{2g_1 p_1 \times_1 + 2g_1^2 p_2^2 - 2g_2 - \times_2} \right)$$

Genoden prevallel zur x2- dehse; schneiden & in pr = x4 = pr

$$\Rightarrow \begin{array}{c} \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \Rightarrow \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{2} - A_{2}A_{2} \\ \Rightarrow \end{array} \\ \begin{array}{c} X_{1} - A_{2}A$$